
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระเต็น สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งท่ี ๑ ประจำปี ๒๕๖๔ 
วันที่ ๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๔ 

ณ   อาคารหอประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระเต็น 
……………………………….. 

รายช่ือผู้มาประชุม 
ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายวุฒิพงษ์ ปักการะโน ประธานสภา อบต. วุฒิพงษ์ ปักการะโน  
ฃ๒ นายสุนทร อาษานอก รองประธานสภา อบต. สุนทร อาษานอก  
๓ นางอิสสริยา จิตสุภาพ เลขานุการสภา อบต. อิสสริยา จิตสุภาพ  
๔ นายธวัช สัตว์ซ้ำ สมาชิกสภา  อบต.หมู่  ๑ ธวัช สัตว์ซ้ำ  
๕ นายพันกร บุญหว่าน สมาชิกสภา  อบต.หมู่  ๑ พันกร บุญหว่าน  
๖ นายคำเขียน คะกะเนปะ สมาชิกสภา  อบต.หมู่  ๓ คำเขียน คะกะเนปะ  
๗ นายประจวบ จันทร์นวล สมาชิกสภา  อบต.หมู่  ๔ ประจวบ จันทร์นวล  
๘ นายบุญยัง  วันแก้ว สมาชิกสภา  อบต.หมู่  ๔ บุญยัง วันแก้ว  
๙ นายบุญช่วย ลุงไธสง สมาชิกสภา  อบต.หมู่  ๕ บุญช่วย ลุงไธสง  

๑๐ นายทองพูน ศาสตร์พงษ์ สมาชิกสภา  อบต.หมู่  ๕ ทองพูน ศาสตร์พงษ์  
๑๑ นายสมพร มากไธสง สมาชิกสภา  อบต.หมู่  ๖ สมพร มากไธสง  
๑๒ นายอำพล  แก้วทองหล่อ สมาชิกสภา  อบต.หมู่  ๖ อำพล แก้วทองหล่อ  
๑๓ นายสิน แตงกระโทก สมาชิกสภา  อบต.หมู่  ๘ สิน แตงกระโทก  
๑๔ นางทองเจือ กระราม สมาชิกสภา  อบต.หมู่  ๘ ทองเจือ กระราม  

 
รายช่ือผู้ไม่มาประชุม   
       ๑.นายสังวร แก้วิเศษ ส.อบต.ม.๓  ลาป่วย 
       ๒.นายสำรอง ครจอหอ ส.อบต.ม.๗ ลากิจ 
รายช่ือผู้เข้าร่วมประชุม 
ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายบุญธรรม นนตานอก นายกอบต.ทุ่งกระเต็น บุญธรรม นนตานอก  
๒ นายชัยณรงค์ มณีบู่ ผู้อำนวยการกองส่งเสริมฯ ชัยณรงค์ มณีบู่  
๓ นางสาวศศิปรียา ต้นกระโทก เจ้าพนักงานธุรการ ศศิปรียา ต้นกระโทก  
๔ นายเสรีไท ปิตุรงค์ นักจัดการงานทั่วไปฯ เสรีไท ปิตุรงค์  
๕ นางขวัญใจ มณีบู่ หัวหน้าสำนักปลัด ขวัญใจ มณีบู่  
๖ นางสาวปุณยนุช จอดนอก นักวิเคราะห์ฯ ปุณยนุช จอดนอก  
๗ นางสาววิราวรรณ หงส์ธัมรงค์ ผู้อำนวยการกองการศึกษา วิราวรรณ หงส์ธัมรงค์  
๘ นางหนึ่งฤทัย พูนกลาง เจ้าพนักงานธุรการ หนึ่งฤทัย พูนกลาง  
๙ นางอรพิมพ์ เขียนใหม่ ผู้อำนวยการกองคลัง อรพิมพ์ เขียนใหม่  

๑๐ นางปุณยวีร์ เกรียงคุณวุฒิ ผู้อำนวยการกองช่าง ปุณยวีร์ เกรียงคุณวุฒิ  
๑๑ นางสาวลลิตา แสงวิรัตน์ นิติกร ลลิตา แสงวิรัตน์  
๑๒ นางสาวสายใจ เสือชุมแสง นักทรัพยากรบุคคล สายใจ เสือชุมแสง  
๑๓ นางวราภรณ์ พันสมบัติ พนักงานจ้างทั่วไป วราภรณ์ พันสมบัติ  
๑๔ นางสาววราภรณ์ บำรุงเกาะ พนักงานจ้างเหมา วราภรณ์ บำรุงเกาะ  

/ลำดับที่… 



 
-๒- 

 
ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑๕ นางวิไลวรรณ แก้วเกตุ พนักงานจ้างเหมา วิไลวรรณ แก้วเกตุ  
๑๖ นางสาววรรณา โนนสันเทียะ เจ้าพนักงานธุรการ วรรณา โนนสันเทียะ  

 
เริ่มประชุมเวลา    ๐๙.๓0 น. 

เมื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระเต็นครบองค์ประชุมแล้วเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลทุ่งกระเต็น ได้เชิญประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระเต็นและผู้เข้า 
ประชุมทุกท่านได้เข้าไปนั่งในที่ประชุม และเชิญท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระเต็นได้  จุดธูปเทียน
บูชาพระรัตนตรัยและเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระเต็น สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑ ประจำปี 
๒๕๖๔ ตามระเบียบวาระต่อไป 

ระเบียบวาระท่ี 1    เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ ๑.๑ โครงการสานพลังชุมชนท้องถิ่นร่วมสร้างสังคมน่าอยู่ 
 ๑.๒ สมัครคัดเลือกองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีการบริหารจัดการที่ดี ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.

๒๕๖๔ 
ที่ประชุม รับทราบ 
 
ระเบียบวาระท่ี 2   เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภา อบต.ทุ่งกระเต็น ครั้งท่ีแล้ว  (การประชุมสภาอบต.              

ทุ่งกระเต็น สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๑ ประจำปี ๒๕๖๓ เมื่อวันที่ ๙ ธันวาคม ๒๕๖๓) 
มติที่ประชุม      -ที่ประชุมสภาฯ มีมติ ดังนี้ 
  รับรองรายงานการประชุม  จำนวน ๑๒ เสียง 
  ไม่รับรองรายงานการประชุม  จำนวน   - เสียง 
  งดออกเสียง    จำนวน  ๑ เสียง 

 
ระเบียบวาระท่ี 3   เรื่องกระทู้ถาม 
      - ไม่มี - 
 
ระเบียบวาระท่ี 4   เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแล้ว 
      - ไม่มี – 

ระเบียบวาระท่ี ๕   เรื่องเสนอใหม่ 
๕.1  การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสภาสามัญประจำปี และระยะเวลาวันเริ่มสมัยประชุม
สภา สามัญประจำปีของแต่ละสมัยในปี พ.ศ.๒๕๖๔ และวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปี
ถัดไป  พ.ศ.๒๕๖๕ 

ประธานสภาฯ    วาระนี้เป็นการกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี และปีถัดไป ผมขอให้เลขานุการสภาชี้แจงครับ 
เลขานุการสภาฯ  ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.๒๕๓๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง 

ฉบับที่ ๗  พ.ศ.๒๕๖๒ มาตรา ๕๓ ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญ สองสมัยหรือหลายสมัย
แล้วแต่ สภาองค์การบริหารส่วนตำบลจะกำหนด แต่ต้องไม่เกินสี่สมัย วันเริ่มสมัยประชุมสามัญ
ประจำปีให้ 

/สภาองค์การ… 



-๓- 
 
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนด ในสมัยหนึ่งให้มีกำหนดไม่เกิน ๑๕ วัน ปีนี้กำหนดกี่สมัย      
ในแต่ละสมัยจะกำหนดกี่วัน และสมัยแรกของปี ๒๕๖๕ จะกำหนดวันไหน ให้ประธานสภานำ 
ปรึกษาในที่ประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของแต่ละป ีดิฉันขอชี้แจงให้สภาทราบถึงระเบียบการ
ปฏิบัติราชการที่ต้องนำเสนอต่อสภาฯตามห้วงเวลาดังนี้ 

        -การกำหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ ประจำปี ในเดือนกุมภาพันธ์ 
-การพิจารณาแผนพัฒนาท้องถิ่นเพ่ิมเติม ภายในเดือน มิถุนายน  
-ร่างงบประมาณรายจ่ายประจำปี เสนอภายใน ๑๕ สิงหาคม 
-รายงานผลการดำเนินงานในเดือนธันวาคม 

ประธานสภาฯ ขอให้สมาชิกร่วมกันเสนอว่าจะกำหนดให้มีสมัยประชุมประจำปี ๒๕๖๔ กี่สมัย ระยะเวลากี่วัน 
รวมทั้งกำหนดว่าในปี ๒๕๖๕ จะเริ่มประชุมเมื่อใดระยะเวลากี่วันเชิญครับ 

นายประจวบ จันทร์นวล ผมขอเสนอให้กำหนดสมัยประชุมประจำปี ๒๕๖๔ จำนวน ๔ สมัย ครับ 
ส.อบต.ม.๔  
ประธานสภาฯ ผมขอผู้รับรอง ๒ คนครับ 
ที่ประชุม มีผู้รับรองจำนวน ๒ คนคือ นายธวัช สัตว์ซ้ำ ส.อบต.ม.๑ และ นายนองทองเจือ กระราม ส.อบต.ม.

๘ 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดจะเสนออะไรอีกไหมครับถ้าไม่มีผมจะขอมติที่ประชุมแห่งนี้ว่าจะกำหนดสมัยประชุม 

๔ สมัยตามที่ท่านประจวบ จันทร์นวล เสนอมาหรือไม่ 
มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ ให้กำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี ๒๕๖๔   จำนวน ๔ สมัย  

เห็นชอบ  จำนวน ๑๒ เสียง 
ไม่เห็นชอบ จำนวน   – เสียง 
งดออกเสียง  จำนวน  ๑ เสียง              

ประธานสภาฯ ผมขอให้ทุกท่านร่วมกันกำหนดห้วงเวลาการประชุมสภาว่าจะกำหนดกี่วันในช่วงใดครับ 
นายธวัช สัตว์ซ้ำ ผมขอเสนอให้กำหนดห้วงประชุมในระหว่างวันที่ ๑-๑๕ ของเดือนครับ 
ส.อบต.ม.๑ สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ในระหว่างวันที่ ๑-๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๔ 

สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ในระหว่างวันที่ ๑-๑๕ มิถุนายน ๒๕๖๔ 
สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ในระหว่างวันที่ ๑-๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๔ 
สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ในระหว่างวันที่ ๑-๑๕ ธันวาคม ๒๕๖๔ 
และสมัยสามัญประจำปีสมัยแรกของปี ๒๕๖๕ ในระหว่างวันที่ ๑-๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๕ ครับ 

ประธานสภาฯ ผมขอผู้รับรอง ๒ คนครับ 
ที่ประชุม มีผู้รับรองจำนวน ๒ คนคือ นายคำเขียน คะกะเนปะ ส.อบต.ม.๓ และ นายพันกร บุญหว่าน    ส.

อบต.ม.๑ 
ประธานสภาฯ มีสมาชิกท่านใดจะเสนอแนะอะไรอีกหรือไม่ หากไม่มีผมจะขอมติที่ประชุมแห่งนี้ว่าจะให้ความ

เห็นชอบการกำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญประจำปี พ.ศ.๒๕๖๔ และการกำหนดวันเริ่มต้น    
การประชุมสภาสมัยสามัญ ประจำปีถัดไป  พ.ศ.๒๕๖๕ ตามที่เสนอมาหรือไม่ 

มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ ให้กำหนดห้วงการประชุมสภาสามัญประจำปี ๒๕๖๔                 
และสมัยสามัญสมัยแรกประจำปี ๒๕๖๕ ดังนี้ 

  สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ในระหว่างวันที่ ๑-๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๔ 
สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ในระหว่างวันที่ ๑-๑๕ มิถุนายน ๒๕๖๔ 
สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ในระหว่างวันที่ ๑-๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๔ 

/สมัยสามัญ… 



-๔- 
 
สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ในระหว่างวันที่ ๑-๑๕ ธันวาคม ๒๕๖๔ 
และสมัยสามัญประจำปีสมัยแรกของ ๒๕๖๕ ในระหว่างวันที่ ๑-๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๕ 
เห็นชอบ  จำนวน ๑๒ เสียง 
ไม่เห็นชอบ จำนวน   – เสียง 
งดออกเสียง  จำนวน  ๑ เสียง 
๕.๒ การทำกิจการนอกเขตองค์การบริหารส่วนตำบลหัวถนน โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีต
เสริมเหล็กสายบ้านหนองเต็ง – ทางแยก จุดองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระเต็น อำเภอหนองกี่ 
จังหวัดบุรีรัมย์ เชื่อมต่อ ตำบลหัวถนน อำเภอนางรอง จังหวัดบุรีรัมย์  งบประมาณ ๓๕๕,๗๐๐ 
บาท 

ประธานสภาฯ ขอเชิญท่านนายกชี้แจงครับ 
นายกอบต.ฯ เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ซึ่งองค์การ
บริหารส่วนตำบล      หัวถนนได้ขออนุมัติทำกิจการนอกเขต โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริม
เหล็กสายบ้านหนองเต็ง – ทางแยก จุดองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระเต็น อำเภอหนองก่ี จังหวัด
บุรีรัมย์ เชื่อมต่อ ตำบลหัวถนน อำเภอนางรอง จังหวัดบุรีรัมย์  งบประมาณ ๓๕๕,๗๐๐ บาท 
ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.๒๕๓๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 
๗) พ.ศ.๒๕๖๒ มาตรา ๗๓ องค์การบริหารส่วนตำบลต้องได้รับความยินยอมจากสภาตำบล องค์การ
บริหารส่วนตำบล องค์การบริหารส่วนจังหวัด หรือหน่วยงานการบริหารราชการส่วนท้องถิ่นที่
เกี่ยวข้อง ดังนั้นจึงได้เสนอเข้าสภาฯ เพื่อพิจารณาครับ 

ประธานสภาฯ ตามท่ีท่านนายกชี้แจงมามีท่านใดมีข้อสงสัยหรือจะสอบถามหรือไม่ครับ หากไม่มีผมจะขอมติที่ 
ประชุมแห่งนี้เลยว่าจะให้ความเห็นชอบการขอทำกิจการนอกเขตขององค์การบริหารส่วนตำบลหัว
ถนนตามโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้านหนองเต็ง – ทางแยก จุดองค์การบริหาร
ส่วนตำบลทุ่งกระเต็น อำเภอหนองก่ี จังหวัดบุรีรัมย์ เชื่อมต่อ ตำบลหัวถนน อำเภอนางรอง จังหวัด
บุรีรัมย์  งบประมาณ ๓๕๕,๗๐๐ บาทหรือไม่ 

มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์  
เห็นชอบ  จำนวน ๑๒ เสียง 
ไม่เห็นชอบ จำนวน   – เสียง 
งดออกเสียง  จำนวน  ๑ เสียง 
๕.๓ การเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖๕) เพิ่มเติม ฉบับที่ ๒ 

ประธานสภาฯ ขอเชิญนักวิเคราะห์นโยบายและแผนชี้แจงครับ 
นางสาวปุณยนุช จอดนอก เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ตามที่ได้จัด     
นักวิเคราะห์ฯ ประชุมคณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น เมื่อวันที่ ๘ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๔  และ 

ประชุมคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นเพ่ือพิจารณาร่างแผนพัฒนาฯเมื่อวันที่ ๑๑ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๔  
เพ่ือจัดทำแผนเพ่ิมเติมฉบับที่ ๒ นำเสนอต่อนายกองค์การบริหารส่วนตำบลเพ่ือนำเสนอต่อสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลพิจารณา จำนวน ๖ โครงการ 

 ๑.โครงการปรับปรุงซ่อมแซมอาคารลานกีฬาเอนกประสงค์  งบประมาณ ๒๐๐,๐๐๐ บาท 
 ๒.โครงการปรับปรุงร้านค้าชุมชน ม.๑ บ้านสระขุด งบประมาณ ๕๐๐,๐๐๐ บาท 
 ๓.โครงการก่อสร้างระบบประปาบาดาล แบบหอถังแชมเปญ ความจุ ๒๐ ลบ.ม.สูง ๒๐ ม.ม.๗  บ้าน

โคกสะอาด งบประมาณ ๕๐๐,๐๐๐ บาท 
 

/๔.โครงการ… 



-๕- 
 
 ๔.โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก ม.๙ บ้านใหม่สะขุด งบประมาณ ๓๒๑,๐๐๐ 

บาท 
 ๕.โครงการขุดลอกสระน้ำหลังสำนักงาน อบต.ทุ่งกระเต็น งบประมาณ ๑๑๒,๐๐๐ บาท 
 ๖.โครงการก่อสร้างถังประปาแชมเปญความจุ  ๒๐ ลบ.ม. สูง๒๐ เมตร ม.๖ บ้านหนองคูใหญ่ 

งบประมาณ ๓๐๐,๐๐๐ บาท 
 รวมงบประมาณทั้งสิ้น ๑,๙๓๓,๐๐๐ บาท 
ประธานสภาฯ ตามท่ีนักวิเคราะห์ฯ ชี้แจงมามีท่านใดมีข้อสงสัยหรือจะสอบถามหรือไม่ครับ หากไม่มีผมจะขอมติที่ 

ประชุมแห่งนี้เลยว่าจะให้ความเห็นชอบการเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น(พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖๕) 
เพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๒) หรือไม่ 

มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์  
เห็นชอบ  จำนวน ๑๒ เสียง 
ไม่เห็นชอบ จำนวน   – เสียง 
งดออกเสียง  จำนวน  ๑ เสียง 
๕.๔ การขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ 
โอนลด แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ ยานพาหนะ
ขนส่ง รายการจัดซื้อครุภัณฑ์รถยนต์ส่วนกลาง งบประมาณตั้งไว้ ๘๕๔,๐๐๐ บาท โอนตั้งรายการ
ใหม่ ๘๕๔,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๐ บาท 
โอนตั้งรายการใหม่  
๑.แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน รายการ
จัดซื้อเก้าอ้ีเอนกประสงค์เบาะและพนักพิงหุ้มหนังโครงเหล็กชุบโครเมียมมีลูกยางรองขาทั้ง ๔ ข้าง 
ขนาด ๔๕x๔๕x๙๐ ซม. จำนวน   ๕๐   ตัวๆละ ๖๐๐ บาท งบประมาณ ๓๐,๐๐๐ บาท  
๒.แผนงานสาธารณสุข  งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท
ครุภัณฑ์วิทยาศาสตร์หรือการแพทย์  
-รายการจัดซื้อเทอร์โมแสกนขาตั้ง จำนวน ๑ เครื่อง ๆละ ๓,๕๙๐ บาท  งบประมาณ ๓,๕๙๐ บาท 
-รายการจัดซื้อเทอร์โมแสกนอินฟาเรด จำนวน ๑ เครื่อง ๆละ ๑,๙๐๐ บาท  งบประมาณ ๑,๙๐๐ 
บาท 
๓.แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานป้องกันภัยฝ่ายพลเรือนและระงับอัคคีภัย  หมวดค่า
ครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ดับเพลิง 
-รายการจัดซื้อสายส่งน้ำดับเพลิง ชนิดผ้าใบ สีแดง พร้อมข้อต่อทองเหลือง  
 ขนาด ๒.๕ นิ้วx๒๐ เมตร จำนวน ๑ เส้นๆละ ๙,๕๐๐ บาท งบประมาณ ๙,๕๐๐ บาท 
 ขนาด ๑.๕ นิ้วx๒๐ เมตร จำนวน ๑ เส้นๆละ ๘,๕๐๐ บาท งบประมาณ ๘,๕๐๐ บาท 
-รายการหัวฉีดดับเพลิง ชนิดด้ามปืน ปรับระดับน้ำ ทั้งลำตรง และปรับม่านระยะฉีดไกล ๔๕ เมตร 
จำนวน ๑ หัวๆละ ๑๖,๗๐๐ บาท งบประมาณ ๑๖,๗๐๐ บาท 
๔.แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
โครงการขุดลอกสระน้ำหลังสำนักงาน อบต.ทุ่งกระเต็น ขนาดกว้าง ๓๐ เมตร ยาว ๕๐ เมตร ลึก
เดิม ๑ เมตร ขุดใหม่ลึกเฉลี่ย ๒ เมตรพร้อมปรับเกรดเกลี่ย งบประมาณ ๑๑๒,๐๐๐ บาท 
 

/๕.แผนงาน… 
 
 



-๖- 
 

๕.แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง 
โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านใหม่สะขุด ม.๙ กว้าง ๐.๓๐ เมตร ลึก ๐.๔๐ 
เมตร ยาว ๑๐๐ เมตร พร้อมฝาปิดราง งบประมาณ ๓๒๑,๐๐๐ บาท 
โอนเพิ่ม แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน หมวดค่าใช้สอย 
ประเภทค่าบำรุงรักษาและซ่อมแซม เพ่ือจ่ายเป็นค่าซ่อมแซมบำรุงรักษาทรัพย์สินให้สามารถใช้งาน
ได้ตามปกติ เช่น ห้องน้ำอาคารหอประชุม ห้องน้ำสำนักงาน อาคารลานกีฬาเอนกประสงค์ อบต.ทุ่ง
กระเต็น ถนนคอนกรีต ถนนลูกรัง รางระบายน้ำ ฯลฯ งบประมาณ ๓๕๐,๘๑๐ บาท 

ประธานสภาฯ ขอเชิญปลัด อบต.ฯ ชี้แจงครับ 
ปลัด อบต.ฯ เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ตามระเบียบ

กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๖๓  
หมวด ๔ การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ ๒๗ การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบ
ลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  

นายก อบต.ฯ ผมขอเสนอญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ 
โอนลด แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ ยานพาหนะ
ขนส่ง รายการจัดซื้อครุภัณฑ์รถยนต์ส่วนกลาง งบประมาณตั้งไว้ ๘๕๔,๐๐๐ บาท งบประมาณ
คงเหลือก่อนโอน ๘๕๔,๐๐๐ บาท โอนลดงบประมาณเพ่ือตั้งรายการใหม่ ๓๐,๐๐๐ บาท 
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๘๒๔,๐๐๐บาท 
โอนตั้งรายการใหม่ แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์
สำนักงาน รายการจัดซื้อเก้าอ้ีเอนกประสงค์เบาะและพนักพิงหุ้มหนังโครงเหล็กชุบโครเมียมมีลูกยาง
รองขาทั้ง ๔ ข้าง ขนาด ๔๕x๔๕x๙๐ ซม. จำนวน   ๕๐   ตัวๆละ ๖๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือ
ก่อนโอน๐ บาท โอนตั้งรายการใหม่ ๓๐,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๓๐,๐๐๐ บาท  
เนื่องจากองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระเต็นเข้าร่วมโครงการสานพลังชุมชนท้องถิ่นร่วมสร้างสังคม
น่าอยู่ สนับสนุนโดยสำนักงานกองทุนสนับสนุนการสร้างเสริมสุขภาพ (สสส.) สำนักสนับสนุนสุข
ภาวะชุมชน (สำนัก ๓) ซึ่งองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระเต็น  ทำหน้าที่เป็นกลไกในการบริหาร
จัดการเครือข่าย (ศูนย์จัดการเครือข่าย)  ร่วมกับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จำนวน  ๑๕ แห่ง ซ่ึง
จะมีการเตรียมความพร้อมและปรับปรุงซ่อมแซมอาคารสถานที่ให้มีความพร้อม 

ประธานสภาฯ ตามท่ีท่านนายกชี้แจงมามีท่านใดมีข้อสงสัยหรือจะสอบถามหรือไม่ครับ หากไม่มีผมจะขอมติที่
ประชุมแห่งนี้เลยว่าจะให้ความเห็นชอบการขออนุมัติโอนงบประมาณรายการจัดซื้อเก้าอ้ี
เอนกประสงค์เบาะและพนักพิงหุ้มหนังโครงเหล็กชุบโครเมียมมีลูกยางรองขาท้ัง ๔ ข้าง ขนาด ๔๕x
๔๕x๙๐ ซม. จำนวน   ๕๐   ตัวๆละ ๖๐๐ บาท งบประมาณ ๓๐,๐๐๐ บาทหรือไม่ 

มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์  
เห็นชอบ  จำนวน ๑๒ เสียง 
ไม่เห็นชอบ จำนวน   – เสียง 
งดออกเสียง  จำนวน  ๑ เสียง 

นายก อบต.ฯ ผมขอเสนอญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ 
โอนลด แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ ยานพาหนะ
ขนส่ง รายการจัดซื้อครุภัณฑ์รถยนต์ส่วนกลาง งบประมาณตั้งไว้ ๘๕๔,๐๐๐ บาท งบประมาณ 
 

/คงเหลือก่อน… 



-๗- 
 
คงเหลือก่อนโอน ๘๒๔,๐๐๐ บาท โอนลดงบประมาณเพ่ือตั้งรายการใหม่ ๕,๔๙๐ บาท 
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๘๑๘,๕๑๐บาท 
โอนตั้งรายการใหม่ แผนงานสาธารณสุข  งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน หมวดค่า
ครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์วิทยาศาสตร์หรือการแพทย์ งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๐ บาท โอนตั้ง
รายการใหม่ ๕,๔๘๐ บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๕,๔๙๐ บาท 
-รายการจัดซื้อเทอร์โมแสกนขาตั้ง จำนวน ๑ เครื่อง ๆละ ๓,๕๙๐ บาท  งบประมาณ ๓,๕๙๐ บาท 
-รายการจัดซื้อเทอร์โมแสกนอินฟาเรด จำนวน ๑ เครื่อง ๆละ ๑,๙๐๐ บาท  งบประมาณ ๑,๙๐๐ 
บาท 

ประธานสภาฯ ตามท่ีท่านนายกชี้แจงมามีท่านใดมีข้อสงสัยหรือจะสอบถามหรือไม่ครับ หากไม่มีผมจะขอมติที่
ประชุมแห่งนี้เลยว่าจะให้ความเห็นชอบการขออนุมัติโอนงบประมาณรายการจัดซื้อเทอร์โมแสกนขา
ตั้ง จำนวน ๑ เครื่อง ๆละ ๓,๕๙๐ บาท  งบประมาณ ๓,๕๙๐ บาทและรายการจัดซื้อเทอร์โมแสกน
อินฟาเรด จำนวน ๑ เครื่อง ๆละ ๑,๙๐๐ บาท  งบประมาณ ๑,๙๐๐ บาทหรือไม่ 

มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์  
เห็นชอบ  จำนวน ๑๒ เสียง 
ไม่เห็นชอบ จำนวน   – เสียง 
งดออกเสียง  จำนวน  ๑ เสียง 

นายก อบต.ฯ ผมขอเสนอญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ 
โอนลด แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ ยานพาหนะ
ขนส่ง รายการจัดซื้อครุภัณฑ์รถยนต์ส่วนกลาง งบประมาณตั้งไว้ ๘๕๔,๐๐๐ บาท งบประมาณ
คงเหลือก่อนโอน ๘๑๘,๕๑๐ บาท โอนลดงบประมาณเพ่ือตั้งรายการใหม่ ๓๔,๗๐๐ บาท 
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๗๘๓,๘๑๐ บาท 
โอนตั้งรายการใหม่ แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานป้องกันภัยฝ่ายพลเรือนและระงับ
อัคคีภัย  หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ดับเพลิง งบประมาคงเหลือก่อนโอน ๐ บาท โอนตั้ง
รายการใหม่ ๓๔,๗๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๓๔,๗๐๐ บาท 
-รายการจัดซื้อสายส่งน้ำดับเพลิง ชนิดผ้าใบ สีแดง พร้อมข้อต่อทองเหลือง  
 ขนาด ๒.๕ นิ้วx๒๐ เมตร จำนวน ๑ เส้นๆละ ๙,๕๐๐ บาท งบประมาณ ๙,๕๐๐ บาท 
 ขนาด ๑.๕ นิ้วx๒๐ เมตร จำนวน ๑ เส้นๆละ ๘,๕๐๐ บาท งบประมาณ ๘,๕๐๐ บาท 
-รายการหัวฉีดดับเพลิง ชนิดด้ามปืน ปรับระดับน้ำ ทั้งลำตรง และปรับม่านระยะฉีดไกล ๔๕ เมตร 
จำนวน ๑ หัวๆละ ๑๖,๗๐๐ บาท งบประมาณ ๑๖ ,๗๐๐ บาท 

ประธานสภาฯ ตามท่ีท่านปลัดและท่านนายกชี้แจงมามีท่านใดมีข้อสงสัยหรือจะสอบถามหรือไม่ครับ หากไม่มีผม
จะขอมติที่ประชุมแห่งนี้เลยว่าจะให้ความเห็นชอบการขออนุมัติโอนงบประมาณครุภัณฑ์ดับเพลิง 
-รายการจัดซื้อสายส่งน้ำดับเพลิง ชนิดผ้าใบ สีแดง พร้อมข้อต่อทองเหลือง  
 ขนาด ๒.๕ นิ้วx๒๐ เมตร จำนวน ๑ เส้นๆละ ๙,๕๐๐ บาท งบประมาณ ๙,๕๐๐ บาท 
 ขนาด ๑.๕ นิ้วx๒๐ เมตร จำนวน ๑ เส้นๆละ ๘,๕๐๐ บาท งบประมาณ ๘,๕๐๐ บาท 
-รายการหัวฉีดดับเพลิง ชนิดด้ามปืน ปรับระดับน้ำ ทั้งลำตรง และปรับม่านระยะฉีดไกล ๔๕ เมตร 
จำนวน ๑ หัวๆละ ๑๖,๗๐๐ บาท งบประมาณ ๑๖ ,๗๐๐ บาท งบประมาณทั้งสิ้น ๓๔,๗๐๐ บาท
หรือไม่ 
 

/มติที่ประ… 
 



-๘- 
 

มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์  
เห็นชอบ  จำนวน ๑๒ เสียง 
ไม่เห็นชอบ จำนวน   – เสียง 
งดออกเสียง  จำนวน  ๑ เสียง 

นายก อบต.ฯ ผมขอเสนอญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ 
โอนลด แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ ยานพาหนะ
ขนส่ง รายการจัดซื้อครุภัณฑ์รถยนต์ส่วนกลาง งบประมาณตั้งไว้ ๘๕๔,๐๐๐ บาท งบประมาณ
คงเหลือก่อนโอน ๗๘๓,๘๑๐ บาท โอนลดงบประมาณเพ่ือตั้งรายการใหม่ ๑๑๒,๐๐๐ บาท 
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๖๗๑,๘๑๐ บาท 
โอนตั้งรายการใหม่ แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน ค่าที่ดิน
สิ่งก่อสร้าง โครงการขุดลอกสระน้ำหลังสำนักงาน อบต.ทุ่งกระเต็น ขนาดกว้าง ๓๐ เมตร ยาว ๕๐ 
เมตร ลึกเดมิ ๑ เมตร ขุดใหม่ลึกเฉลี่ย ๒ เมตรพร้อมปรับเกรดเกลี่ย งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๐ 
บาท โอนตั้งรายการใหม่ ๑๑๒,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๑๑๒,๐๐๐ บาท 

ประธานสภาฯ ตามท่ีท่านนายกชี้แจงมามีท่านใดมีข้อสงสัยหรือจะสอบถามหรือไม่ครับ หากไม่มีผมจะขอมติที่
ประชุมแห่งนี้เลยว่าจะให้ความเห็นชอบการขออนุมัติโอนงบประมาณแผนงานเคหะและชุมชน งาน
บริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน ค่าท่ีดินสิ่งก่อสร้าง โครงการขุดลอกสระน้ำหลังสำนักงาน 
อบต.ทุ่งกระเต็น ขนาดกว้าง ๓๐ เมตร ยาว ๕๐ เมตร ลึกเดิม ๑ เมตร ขุดใหม่ลึกเฉลี่ย ๒ เมตร
พร้อมปรับเกรดเกลี่ย งบประมาณทั้งสิ้น ๑๑๒,๐๐๐ บาทหรือไม่ 

มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์  
เห็นชอบ  จำนวน ๑๒ เสียง 
ไม่เห็นชอบ จำนวน   – เสียง 
งดออกเสียง  จำนวน  ๑ เสียง 

นายก อบต.ฯ ผมขอเสนอญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ 
โอนลด แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ ยานพาหนะ
ขนส่ง รายการจัดซื้อครุภัณฑ์รถยนต์ส่วนกลาง งบประมาณตั้งไว้ ๘๕๔,๐๐๐ บาท งบประมาณ
คงเหลือก่อนโอน ๖๗๑,๘๑๐ บาท โอนลดงบประมาณเพ่ือตั้งรายการใหม่ ๓๒๑,๐๐๐ บาท 
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๓๕๐,๘๑๐ บาท 
โอนตั้งรายการใหม่ แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน ค่าที่ดิน
สิ่งก่อสร้าง โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก ม.๙ บ้านใหม่สะขุด กว้าง ๐.๓๐ 
เมตร ลึก ๐.๔๐ เมตร ยาว ๑๐๐ เมตร พร้อมฝาปิดราง งบประมาณ ๓๒๑,๐๐๐ บาท 
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๐ บาท โอนตั้งรายการใหม่ ๓๒๑,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือหลัง
โอน ๓๒๑,๐๐๐ บาท 

ประธานสภาฯ ตามท่ีท่านนายกชี้แจงมามีท่านใดมีข้อสงสัยหรือจะสอบถามหรือไม่ครับ หากไม่มีผมจะขอมติที่
ประชุมแห่งนี้เลยว่าจะให้ความเห็นชอบการขออนุมัติโอนงบประมาณแผนงานเคหะและชุมชน งาน
บริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำคอนรีต
เสริมเหล็ก ม.๙ บ้านใหม่สะขุด กว้าง ๐.๓๐ เมตร ลึก ๐.๔๐ เมตร ยาว ๑๐๐ เมตร พร้อมฝาปิดราง 
งบประมาณ ๓๒๑,๐๐๐ บาทหรือไม่ 

 
/มติที่ประ… 

 



-๙- 
 
มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์  

เห็นชอบ  จำนวน ๑๒ เสียง 
ไม่เห็นชอบ จำนวน   – เสียง 
งดออกเสียง  จำนวน  ๑ เสียง 

นายก อบต.ฯ ผมขอเสนอญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ 
โอนลด แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ ยานพาหนะ
ขนส่ง รายการจัดซื้อครุภัณฑ์รถยนต์ส่วนกลาง งบประมาณตั้งไว้ ๘๕๔,๐๐๐ บาท งบประมาณ
คงเหลือก่อนโอน ๓๕๐,๘๑๐ บาท โอนลดงบประมาณเพ่ือตั้งรายการใหม่ ๓๕๐,๘๑๐ บาท 
งบประมาณคงเหลือหลังโอน ๐ บาท 
โอนเพิ่ม แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน หมวดค่าใช้สอย 
ประเภทค่าบำรุงรักษาและซ่อมแซม เพ่ือจ่ายเป็นค่าซ่อมแซมบำรุงรักษาทรัพย์สินให้สามารถใช้งาน
ได้ตามปกติ งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๗๐,๐๐๐ บาท โอนเพิ่ม ๓๕๐,๘๑๐ บาท งบประมาณ
คงเหลือหลังโอน ๔๒๐,๘๑๐ บาท 

ประธานสภาฯ ตามท่ีท่านนายกชี้แจงมามีท่านใดมีข้อสงสัยหรือจะสอบถามหรือไม่ครับ หากไม่มีผมจะขอมติที่
ประชุมแห่งนี้เลยว่าจะให้ความเห็นชอบการขออนุมัติโอนงบประมาณแผนงานเคหะและชุมชน งาน
บริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน หมวดค่าใช้สอย ประเภทค่าบำรุงรักษาและซ่อมแซม เพื่อจ่าย
เป็นค่าซ่อมแซมบำรุงรักษาทรัพย์สินให้สามารถใช้งานได้ตามปกติ เช่น ห้องน้ำอาคารหอประชุม 
ห้องน้ำสำนักงาน อาคารลานกีฬาเอนกประสงค์ อบต.ทุ่งกระเต็น ถนนคอนกรีต ถนนลูกรัง ราง
ระบายน้ำ ฯลฯ งบประมาณ ๓๕๐,๘๑๐ บาทหรือไม่ 

มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์  
เห็นชอบ  จำนวน ๑๒ เสียง 
ไม่เห็นชอบ จำนวน   – เสียง 
งดออกเสียง  จำนวน  ๑ เสียง 

ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืน ๆ 
นายบุญช่วย ลุงไธสง  เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ส.อบต.ม.๕ ผมขอแจ้งให้ทราบว่าในพ้ืนที่บ้านสระโบราณ ประสบปัญหาฝาปิดท่อระบายน้ำชำรุดขอให้รีบ

ดำเนินการปรับปรุงซ่อมแซมโดยเร่งด่วน 
นายคำเขียน คะกะเนปะ  เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ส.อบต.ม.๓ ผมขอเรียนให้สภาทราบว่าปัจจุบันปริมาณน้ำในอ่างเก็บน้ำทุ่งกระเต็นมีปริมาณน้อยลงอย่างรวดเร็ว 
นายทองพูน ศาสตร์พงษ์ ผมขอแจ้งให้ทราบว่าขณะนี้ขยะอันตรายในพ้ืนที่หมู่ ๕ มีปริมาณมากขอให้ดำเนินการ 
ส.อบต.ม.๕ จัดเก็บด้วยครับ 
นายก อบต.ฯ สำหรับเรื่องฝาท่อระบายน้ำที่ชำรุดผมจะมอบให้กองช่างออกสำรวจและรีบดำเนินการแก้ไข และใน

เรื่องของขยะอันตรายที่มีปริมาณมากนั้นจะมอบให้รองปลัดฯรีบดำเนินการครับ 
ที่ประชุม รับทราบ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเรื่องใดอีกหรือไม่ครับ 

/มติที่ประ… 
 
 



-๑๐- 
 

มติที่ประชุม ไม่มี 
ประธานสภาฯ  ถ้าท่ีประชุมมีไม่สมาชิกสภาหรือผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดมีเรื่องที่จะสอบถามเรื่องอะไรอีก    

ผมขอขอบคุณสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลทุ่งกระเต็น ผู้เข้าร่วมประชุม และแขกผู้มีเกียรติ 
ทุกท่านที่เสียสละเวลามาร่วมประชุมในวันนี้ ผมขอปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล            
ทุ่งกระเต็นเพียงเท่านี้ครับ 

 
 ปิดประชุมเวลา ๑๔.๒๐ น.   
 

                     (ลงชื่อ)    อิสสริยา จิตสุภาพ     ผู้บันทึกการประชุม 
      (นางอิสสริยา จิตสุภาพ) 

      เลขานุการสภา อบต.ทุ่งกระเต็น 
 

                                                (ลงชื่อ)        สิน แตงกระโทก      ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
       (นายสิน แตงกระโทก) 

       สมาชิกสภา อบต.ทุ่งกระเต็น หมู่ ๘ 
 

 
                                                (ลงชื่อ)       ทองเจือ กระราม     ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

      (นางทองเจือ กระราม) 
       สมาชิกสภา อบต.ทุ่งกระเต็น หมู่ ๘ 

 
 
                                                (ลงชื่อ)       ธวัช สัตว์ซ้ำ         ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

       (นายธวัช  สัตว์ซ้ำ) 
        สมาชิกสภา อบต.ทุ่งกระเต็น หมู่ ๑                                             

 
 

                          (ลงชื่อ)    วุฒิพงษ์ ปักการะโน       ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                                                          (นายวุฒิพงษ์ ปักการะโน) 
                                                       ประธานสภา อบต.ทุ่งกระเต็น  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


